
ПРОТОКОЛ

Засідання постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради з питань прав 
людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

1. Про затвердження Положення про відділ організаційно-масової роботи та 
комунікації з громадкістю Маловисківської міської ради.

2. Про внесення змін до Положення про фінансове управління Маловисківської 
міської ради.

3. Про внесення змін до Статуту комунального некомерційного підприємства 
Маловисківський центр надання соціальних послуг.

4. Про внесення змін та доповнень до рішення сесії Маловисківської міської ради від 
29 грудня 2020р. №68

5. Про виготовлення печаток та штампу Маловисківської міської ради.
6. Про внесення змін до рішення від 05.03.2021р. №328.
7. Про визнання рішення від 28 січня 2021р. №206 таким, що втратило чинність.
8. Про внесення змін до складу комісії з земельних питань Маловисківської міської 

ради.

1. ІНФОРМУЄ : начальник відділу організаційно-масової роботи та комунікації з 
громадкістю Маловисківської міської ради Васильєв С.А. який ознайомив 
присутніх з проектом рішення «Про затвердження Положення про відділ 
організаційно-масової роботи та комунікації з громадкістю Маловисківської 
міської ради».

Слухали: Ніколенко О.В., який запропонував рекомендувати до розгляду проект 
рішення «Про затвердження Положення про відділ організаційно-масової роботи та 
комунікації з громадкістю Маловисківської міської ради».

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - З, «ПРОТИ» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати до розгляду проект рішення «Про затвердження
Положення про відділ організаційно-масової роботи та комунікації з громадкістю 
Маловисківської міської ради».

від 21 квітня 2021р. 
м. Мала Виска

№7

ПРИСУТНІ: голова комісії - Ніколенко О.В.
Заступник голови комісії- Чуйко В.І. 
Член комісії -  Кавун Н.А.

ВІДСУТНІ -  секретар комісії Маркова Н.М.
член комісії Беспалова Н.О.

ЗАПРОШЕНІ -  ГІостолюк Л.А.. Жовтило А.В.. Хмара 1.1.. Васильєв С.А.,
Захватихата П.В.
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2. ІНФОРМУЄ: секретар міської ради -  ГІостолкж Л.А. яка ознайомила присутніх з 
проектом рішення «Про внесення змін до Положення про фінансове управління 
Маловисківської міської ради».

Слухали: Ніколєнко О.В., який запропонував рекомендувати затвердити даний 
проект рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 3. «ПРОТИ» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити даний проект рішення на сесії міської ради.

З.ІНФОРМУС: директор К1І «Маловисківський центр надання соціальних послуг» 
Маловисківської міської ради - Хмара 1.1, який ознайомив присутніх з проектом 
рішення «Про внесення змін до Статуту комунального некомерційного підприємства 
Маловисківський центр надання соціальних послуг».

Слухали: Ніколєнко О.В., який запропонував рекомендувати затвердити даний 
проект рішення.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - З, «ПРОТИ» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити даний проект рішення на сесії міської ради

4. ІНФОРМУЄ : начальник служби у справах сім'ї та дітей -  Захватихата 11.В., який 
ознайомив присутніх з проектом рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення 
сесії Маловисківської міської ради від 29 грудня 2020р. №68»

Слухали: Ніколєнко О.В., який запропонував рекомендувати затвердити даний 
проект рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 3. «ПРОЗ И» - 0. «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити даний проект рішення на сесії міської 
ради.

5. ІНФОРМУЄ: секретар міської ради -  ГІостолкж Л.А. яка ознайомила присутніх з 
проектом рішення «Про виготовлення печаток та штампу Маловисківської міської 
ради».

Слухали: Ніколєнко О.В., який запропонував рекомендувати затвердити даний проект 
рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 3. «ПРОТИ» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити даний проект рішення на сесії міської ради.

6. ІНФОРМУЄ : начальник служби у справах сім'ї та дітей - Захватихата 11.В., який 
ознайомив присутніх з проектом рішення «Про внесення змін до рішення від 
05.03.2021р. №328».



Слухали: Ніколенко О.В., який запропонував рекомендувати затвердити даний проект 
рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - З, «ПРОТИ» - 0. «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити даний проект рішення на сесії міської ради.

7. ІНФОРМУЄ: секретар міської ради - Постолюк Л.А. яка ознайомила присутніх з 
проектом рішення «Про визнання рішення від 28 січня 2021р. №206 таким, що 
втратило чинність».

Слухали: Ніколенко О.В., який запропонував рекомендувати затвердити даний проект 
рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 3. «ПРОТИ» - 0. «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити даний проект рішення на сесії міської ради.

8. ІНФОРМУЄ: секретар міської ради -  Постолюк Л.А. яка ознайомила присутніх з 
проектом рішення «Про внесення змін до складу комісії з земельних питань 
Маловисківської міської ради».

Слухали: Ніколенко О.В., який запропонував рекомендувати затвердити даний проект 
рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 3. «ПРОТИ» - 0. «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити даний проект рішення на сесії міської ради

Голова:

Секретар:


